

津门虎队全力备战足协杯比赛

中超联赛暂告一段落，天津津门虎队将目光投向了足协杯第6轮比赛。根据赛程，本周四津门虎队将在客场挑战上海海港队，争夺一个4强席位。主教练于根伟表示：“我们会全身心、全神贯注地备战足协杯争4强的比赛，无论遇到怎样的对手，我们要把自身东西发挥出来，把态度表现出来。”



摄影 新报记者 崔跃勇

算上7月提前进行的一轮联赛，中超已经踢完24轮比赛，津门虎队积33分，暂列积分榜第6，与垫底球队的分差较大，保级应该是没有问题。8月22日，津门虎队将做客上海上汽浦东足球场，与海港队一决高下。海港队刚刚输掉了“上海德比”的比赛，领先第二名上海申花队的优势缩小到2分，需要通过一场胜利来鼓舞士气，所以这场足协杯的较量，津门虎队面临的挑战非常大。

津门虎队明天，谢维军的伤病正在好转，其他队员均可以投入到足协杯的备战，阵容算是比较整齐。目前，津门虎队针对性训练的重点放在防守上，按照计划，队伍将于明天兵发上海。津沪两队本

赛季联赛首回合交锋，津门虎队主场0:3输球，两队阵容实力的差距肉眼可见，但正如于根伟所言，津门虎队先把胜负放在一边，需要在海港队的主场打出漂亮比赛，将精神面貌打出来，给对手制造足够多的麻烦。况且，足协杯第6轮仍是一场定胜负，爆冷的几率也不小，上赛季津门虎队曾点球淘汰海港队晋级。

本轮足协杯比赛之后，中超再燃战火的时间是9月13日，第25轮比赛津门虎队主场对阵河南队，也是一场硬仗，所以津门虎队暂时没有休整的计划，仍专注于打好9月份2主1客3场比赛，争取将排名再往上提一提。

新报记者 赵睿

中超联赛夺冠保级悬念丛生

新报讯【记者 赵睿】中超第23轮比赛结束，在还有6轮的情况下，本赛季夺冠和保级两大悬念依旧复杂。

上海申花队3:1击败上海海港队，全场比赛中，主裁判马宁共出示了7黄1红，可见比赛对抗之激烈。申花队终结了海港队赛季16连胜的纪录，积分只落后2分，海港队还能不能顺利夺冠有了悬念。从后面的对手情况来看，申花队和海港队不分伯仲，赛程都是3主3客，对申花队不太友好的是最后一轮客场挑战成都蓉城队，而海港队是主场对阵天津津门虎队，如果本轮之

前冠军悬念还未破解的话，申花队想要完成逆袭，遇到的挑战相对更大一点。

保级区里，只积15分的最后一名南通支云队降级的风险在增加，他们已经落后倒数第二名青岛西海岸队7分。梅州客家队主场2:1战胜长春亚泰队，青岛海牛队主场1:0击败深圳鹏城队、沧州雄狮队客场2:0力挫河南队，令人又一次看到联赛保级阶段的种种神奇表现。从第9名武汉三镇队，到第14名梅州客家队，6支球队之间的最大分差为3分，也就是一场球的差距，今年谁能“逃出升天”，到最后很难有结果。

中甲部分场地将安装VAR

新报讯【记者 赵睿】中甲联赛部分场地将于9月安装VAR，以此来有效减少裁判员的错漏判，保证中甲联赛的公平公正。

上周六进行的一场中甲联赛，“头羊”云南玉昆队主场对阵广州队，虽然最终双方1:1战平，但玉昆队终场前的绝杀球被判越位，引发主队队员以及球迷的强烈不满。而且，该场比赛还有3次广州队队员禁区内疑似手臂碰到皮球，主裁判均未予理睬。赛后，无论玉昆队队员还是球迷，都认为主裁判和第一助理裁判的判罚存

在一些问题。玉昆俱乐部方面表示，他们在上轮客场也遭遇类似情况，玉昆队不需要“主场哨”，只要裁判员公平公正判罚即可。

今年中甲、中乙联赛关于裁判员的话题和申诉一直没有平息过。据了解，玉昆队的主场将是不久后首批安装VAR的场地，这样一来，关于点球、红牌等敏感判罚有据可依，也将有效减少相关的争议。中甲、中乙联赛过去没有引入VAR，主要是受困于资金问题，据悉，此次为中甲部分场地安装VAR也不是俱乐部自己掏腰包。

樊振东有了新身份

新报讯【记者 苏娅辉】在巴黎奥运会夺得双冠后，谈及未来安排时樊振东曾说：“不一定是乒乓球了，计划没有，但一定更好。”17日，随着“樊振东副主任”的词条登上微博热搜榜首，这一切似乎有了答案。

国乒公布巴黎奥运会参赛名单时，樊振东曾配文：“最后一舞。”在巴黎夺冠后，他再次发文：“11年国际大赛，就像赛场的11分，有始有终。”在夺冠后的一档节目中他更是直言：“未来不一定是乒乓球了。”离歌一次次响起，只待他的正式告别。日前，随着“上海青联”

微信公众号发布消息——上海运动员，市青联常委、体育界别副主任樊振东的巴黎奥运之旅，以圆满收官。关于樊振东的未来安排，逐渐开始清晰。

上海青联介绍，樊振东1997年1月22日出生于广州，长期效力于八一乒乓球队。2020年11月，军队专业体育队伍调整改革，八一乒乓球队解散。之后在各省市与运动员的双向选择下，2022年5月开始，樊振东运动员注册代表资格为上海。2024年，樊振东加入上海市青年联合会，任市青联常委、体育界别副主任。

田径公开赛男子100米 12岁小将破赛会纪录

新报讯【记者 苏娅辉】昨天进行的WSE田径公开赛深圳站男子100米决赛中，12岁小将韩信跑出11秒49打破赛会纪录。据悉，“亚洲飞人”苏炳添15岁时第一次参加正式比赛的成绩是11秒72。

韩信出生于青海省循化县，父母在深圳经营拉面馆。韩信此前就读于深圳市罗湖区致远实验学校六年级，秋季开学将升入初中。他在五年级体育课上立定跳远超过2米4，超强的爆发力引起了体育老师注意，被招入学校田径队，目前接受正式田径训练仅一年多。今年6月

中旬举行的第二届广东省小学生田径锦标赛上，韩信就有过惊艳表现。他以100米11秒63、200米23秒72的成绩夺冠，均打破去年自己在这两项比赛创下的纪录，达到了国家二级运动员标准。

韩信将苏炳添视为自己的偶像，他的目标是像苏炳添一样，参加奥运会为国争光。在教练指导下，韩信远离零食和碳酸饮料，科学训练，成绩突飞猛进。在坚持训练的同时，他也从未耽误学业。据悉，他的综合成绩在全班前3，语文列头名。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流平台，所有广告信息均为刊登者自行提供，采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关资料真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

指定承租人刊登公告

承租人张福琴，身份证号码120104194306100028，同意死亡后，将坐落于天津市河东区靶场村路48号内2号楼2门，间号301、301-1、301-2、301-3、301-4、302号的房屋指定过户给王明刚，身份证号码120104196804160030。

天津世纪都会商厦冷却塔变频控制器安装工程招标公告

注册资金不少于500万元，成立满3年，提供1份机电设备变频控制系统安装或改造合同。获取标书时间2024年8月20日至8月26日，23397755转862，吴女士。

环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定，东晟新锐(天津)复合材料有限公司投资建设的《年产100吨金属构件项目》正在进行环境影响评价公示，公众可登录联合泰泽环境科技发展有限公司网站http://www.lheia.com/了解项目建设内容和环境影响评价工作情况，并提出意见和建议。